

美首次空袭叙利亚境内目标 “伊斯兰国”扬言将进行报复

美国国防部于美国东部时间22日晚间宣布,美国和“伙伴国”军队对叙利亚境内的极端组织“伊斯兰国”目标首次实施空袭,动用战斗机、轰炸机和“战斧”导弹。

叙利亚外交部23日发表声明说,美国在空袭叙境内的极端组织“伊斯兰国”目标之前,与叙常驻联合国代表贾法里取得联系,通知美国将在叙利亚时间23日凌晨实施空袭。

声明并未说明叙利亚政府对此次空袭所持态度,包括是否同意美国实施此次空袭。



昨天,在阿拉伯湾“乔治·H·W·布什”号航空母舰上,美军大黄蜂舰载型战斗机准备从甲板上起飞。 新华社 图

发射47枚“战斧”导弹

美军中央司令部宣布,美国和其他5个阿拉伯国家22日晚间首次打击极端组织“伊斯兰国”在叙利亚境内的多个目标。此外,美军还单独空袭了另一极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部的目标。

美军中央司令部在一份声明中说,美国动用了战斗机、轰炸机、“战斧”导弹和无人机,对“伊斯兰国”在叙利亚境内目标进行打击。巴林、约旦、沙特、卡塔尔和阿联酋5个阿拉伯国家“参加或支持”了打击行动。

袭击目标包括“伊斯兰国”在叙利亚北部城市拉卡、代尔祖尔等地的武装人员、训练营、指挥中心、仓库、卡车和装甲车等。

美军中央司令部说,在行动中,美军在红海和海湾北部执行任务的一艘“阿利·伯克”级导弹驱逐舰和“菲律宾海”号导弹巡洋舰共发射47枚“战斧”导弹。

美军中央司令部表示,参加行动的军机来自美国空军、海军和海军陆战队,具体类型包括B-1轰炸机,F-15E、F-16和F-22战斗机,海军F/A-18大黄蜂战机,以及两种类型的无人机。

F-22战斗机首次实战

在所有参战机型中,最受外界关注的是F-22“猛禽”战斗机。这是自2005年正式服役以来,F-22战斗机首次参加实战。

F-22战斗机是美国第五代新型战机,由洛克希德·马丁和波音公司研制,具备躲避雷达探测和超音速巡

航等多种能力,2005年投入现役,但此后接连出现诸如飞行员在飞行中缺氧等问题。F-22战斗机价格昂贵,美国国防部共花费670亿美元,采购了约200架此类战机。

早在2013年,美国媒体就猜测美军可能出动F-22战斗机对叙利亚进行空袭,因为叙利亚政府军拥有比较完整的空军和防空系统,出动隐形战机更为保险,此次空袭行动也印证了这一猜测。

单独空袭“呼罗珊集团”

美军中央司令部说,美军战斗机还空袭了极端组织“呼罗珊集团”在叙利亚西部城市阿勒颇的目标,以阻止这一组织对美国和其他西方国家发动袭击。

美军中央司令部说,空袭目标包括训练营、炸药和武器生产场所、通讯大楼和指挥所等。

媒体此前报道,美国政府认为“伊斯兰国”暂时并不会对美国本土造成威胁,相比之下,“呼罗珊集团”威胁更直接。

“呼罗珊集团”由来自阿富汗和巴基斯坦的“基地”组织骨干成员组建,负责与叙利亚境内的“基地”组织分支“救国阵线”联络。

这一组织在叙利亚招募持西方国家护照的极端人员,以求躲过美国安保网络拦截,让他们飞回美国发动袭击。此外,这一组织还与“基地”组织也门分支的炸弹专家合作,试图制造可以躲避机场安检的新型炸弹。

“伊斯兰国”扬言报复

对于美军最新的空袭,“伊斯兰

国”扬言将进行报复。

“伊斯兰国”一名成员对媒体表示,“伊斯兰国”将对遭到的打击作出回应。他还点名谴责沙特参加了打击行动。

一些媒体认为,“伊斯兰国”当前难以在美国本土发动袭击,因此报复对象最有可能是参加打击行动的阿拉伯国家。

此外,“伊斯兰国”声称,美军一架无人机在拉卡被击落,并发布照片显示所谓的飞机残骸。但目前这一消息尚未得到证实。

俄强调空袭要获得叙同意

俄罗斯总统新闻局23日发表公告说,俄总统普京与联合国秘书长潘基文电话讨论打击恐怖组织问题时强调,空袭叙利亚境内的“伊斯兰国”目标需要获得叙政府同意。

公报说,在谈到国际社会努力应对叙利亚境内的“伊斯兰国”恐怖组织问题时,普京表示,国际社会的行动需要与叙利亚政府协同进行。他特别强调,不应在未经叙利亚政府同意的情况下空袭叙境内的“伊斯兰国”目标。

俄罗斯外交部23日表示,打击恐怖主义应采用综合方式,不能有“双重标准”。俄外交部警告说,单边的空袭行动不利于地区稳定。

近年来,“伊斯兰国”利用叙利亚内乱控制叙大片领土。今年6月以来,包括“伊斯兰国”在内的反政府武装占领伊拉克北部和西部大片领土。美军战机自8月8日以来对伊拉克境内的“伊斯兰国”目标发动了多次空中打击。

据新华社电

■ 环球万象

安倍弃邀普京 秋季访问日本

日本政府消息人士22日说,日本首相安倍晋三已决定不再邀请俄罗斯总统弗拉基米尔·普京今年秋季访问日本。不过,安倍仍希望于11月在北京举行的亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议期间与普京会晤。

这名消息人士说,安倍弃邀普京今秋访日主要原因是迫于美国压力。美国政府指责俄罗斯插手乌克兰局势,要求日本推迟邀请计划。权衡之下,日本政府认为与欧美等西方国家步调保持一致更加重要,决定不再邀请普京秋季访日。

日本政府消息人士说,虽然普京今秋访日无法实现,但日本仍寻求安排他的访日行程,时间可能推迟至明年春季或更晚。不过,最终日期要视俄美关系进展而定。 据新华社电

联合国开气候峰会 呼吁控制地球升温

2014年联合国气候峰会23日在纽约联合国总部开幕。联合国秘书长潘基文在峰会开幕式上呼吁国际社会采取行动应对气候变化,致力于在2015年达成一项新的气候协议。

美国东部时间23日上午8时,气候峰会在联合国大会厅以一段由美国环保人士制作的气候变化短片拉开帷幕。潘基文呼吁各国政府致力于在2015年巴黎气候变化大会上达成一项具有普遍意义的气候协议,为在本世纪末将地球的升温幅度控制在2摄氏度以内贡献应尽的力量。

据新华社电

PPmoney 陈宝国: 互联网金融健康发展, 自律与监管都不可或缺

9月20日,在2014互联网金融创新与合作峰会上,广东互联网金融协会12家新晋会员单位签署《广东互联网金融协会自律公约》(以下简称“自律公约”)。至此,广东互联网金融协会44家会员单位全部加入“自律公约”。

互联网金融为中小微企业、广大金融消费者享受可负担的金融服务创造了有益条件,整个行业诞生了一批口碑不错的领军者。如广东的PPmoney理财平台,截止至9月19日,PPmoney平台总成交金额2,743,382,192元,为客户赚取收益59,075,164元。

然而P2P行业仍然存在一些问题,如长期以来基本处在无门槛、无标准、无监管的“三无状态”,相关部门已密集开展调研,研究监管细则。在这个监管滞后的空档期,互联网金融行业的自律管理就显得尤为重要。“行业协会对企业了如指掌,通过协会配合,可能是效果最好,也是见效最快的监管方式之一。”广东互联网金融协会会长、PPmoney理财平台董事长陈宝国接受采访时表示。